

**JEGYZŐKÖNYV**  
**Gödöllői Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat (GLNÖ)**  
2016.02.12-én tartott üléséről

**Jelenlévők:** a mellékelt jelenléti ív szerint

**Ülés helye:** GLNÖ székhelye

**NAPIREND:**

1. Javaslat a Gödöllői Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat 2016. évi költségvetésének elfogadására - GLNÖ-6/2016.(II.12.) sz. határozati javaslat  
Előadó: Szabó László elnök
2. Részvétel a megemlékezésen és koszorúzás Teleki Pál sírjánál, halálának évfordulóján – GLNÖ-7/2016.(II.12.) sz. határozati javaslat  
Előadó: Szabó László elnök
3. Javaslat egynapos tanulmányút szervezésére „Rákóczi nyomában” témakörben, Kassára és környékére - GLNÖ-8/2016.(II.12.) sz. határozati javaslat  
Előadó: Szabó László elnök
4. A lengyel-magyar barátság napjának megünneplése - GLNÖ-9/2016.(II.12.) sz. határozati javaslat  
Előadó: Szabó László elnök
5. Egyebek

Szabó László elnök üdvözli a megjelenteket és megállapítja, hogy a testület 3 tagja megjelent, így az ülés határozatképes.

A jelenlévő képviselők a napirendet egyhangúan elfogadják.

**1. napirendi pont:**

Javaslat a Gödöllői Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat 2016. évi költségvetésének elfogadására - GLNÖ-6/2016.(II.12.) sz. határozati javaslat

Szabó László elnök:

A Nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 78. § (3) bekezdése szerint: „ A nemzetiségi önkormányzat a nemzetiségi közügyek intézése során feladat- és hatáskörében eljárva határozatot hoz, önállóan igazgat, tulajdona tekintetében tulajdonosként jár el, önállóan megalkotja költségvetését és ezen alapuló költségvetési gazdálkodást folytat.”

A 368/2011.(XII.31) Kormányrendelet 43/A §(1) bekezdése értelmében a nemzetiségi önkormányzat költségvetési kiadási kiemelt előirányzatai közötti átcsoportosításra a nemzetiségi önkormányzat testülete jogosult.

A nemzetiségi célú előirányzatokból nyújtott támogatások feltételrendszeréről és elszámolásának rendjéről szóló 428/2012.(XII.29.) Korm.rendelet 2.§ (1.,2.,3.) bekezdésében foglaltak alapján a működési költségvetési támogatás éves összege a Gödöllői Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat esetén évi 781.686 forint.

A Gödöllői Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat a 2016. évi általános működési támogatást az év folyamán telefonköltségre, konferencián való részvételre, eszközbeszerzésre kívánja fordítani.

Kérem a Tisztelt Nemzetiségi Önkormányzatot, hogy a 2016. évi költségvetési határozatot a fentiek és az 1. sz. melléklet értelmében elfogadni szíveskedjenek azzal, hogy év közben

további módosításnak nincs akadálya.

Gödöllői Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat 2016. évi költségvetési mérlege

1.sz. melléklet

<b>BEVÉTELEK</b>	
	E Ft-ban
	Eredeti előirányzat
Működési bevételek	
Felhalmozási és tőke jellegű bevétel	
Véglegesen átvett pénzeszközök	782
<i>Működési célú, támogatás értékű bevétel</i>	782
<i>Működési célú, átvett pénzeszköz</i>	
<i>Felhalmozási célú, támogatás értékű bevétel</i>	
Pénzmaradvány	<b>444</b>
<b>Költségvetési bevétel összesen:</b>	<b>1.226</b>
<b>Finanszírozási célú pénzügyi műveletek bevételei</b>	
<b>Bevételek összesen:</b>	<b>1.226</b>

<b>KIADÁSOK</b>	
	Eredeti előirányzat
Személyi juttatás	200
Járadék	54
Dologi kiadás	972
Általános tartalék	
Beruházások	
Egyéb működési célú kiadások	
<b>Költségvetési kiadás összesen:</b>	<b>1.226</b>
<b>Finanszírozási célú pénzügyi műveletek kiadásai</b>	
<b>Kiadások összesen:</b>	<b>1.226</b>

Az írásban előterjesztett határozati javaslatot a szöveges kiegészítéssel együtt a testület megvitatta. Az elnök szavazásra teszi fel a javaslatot.

A GLNÖ Testülete a GLNÖ-6/2016.(II.12.) sz. határozati javaslatot egyhangúan elfogadta.

## **2. napirendi pont:**

Részvétel a megemlékezésen és koszorúzás Teleki Pál sírjánál, halálának évfordulóján – GLNÖ-7/2016.(II.12.) sz. határozati javaslat

Szabó László elnök:

Teleki Pál 1939-ben elvülhetetlen érdemeket szerzett a lengyelség számára azzal, hogy miután Németország, a Szovjetunió és Szlovákia 1939 szeptemberében megtámadta Lengyelországot, kb. 130.000 lengyel menekültet fogadott be Magyarországra. Ezért a gödöllői lengyelek kötelezően képviseltetik magukat a Miniszterelnök gödöllői sírjánál tartott megemlékezésen, és leróják tiszteletüket.

Az elnök szavazásra teszi fel a javaslatot.

A Testület egyhangúan elfogadja a fenti javaslatot, és egyben felkéri Mezővári Ottónét a koszorú megrendelésére.

### 3. napirendi pont:

Javaslat egynapos tanulmányút szervezésére „Rákóczi nyomában” témakörben, Kassára és környékére - GLNÖ-8/2016.(II.12.) sz. határozati javaslat

Szabó László:

II. Rákóczi Ferenc nemcsak magyar szabadsághős volt, hanem a lengyel történelemben is ismert személyiség, neve szóba került, mint lehetséges lengyel királyé, így kapcsot jelent a két nép történelme között. Ezzel az úttal tisztelegni kívánunk emléke előtt, és feleleveníteni közös történelmünk fontos alakját. Tervezett időpont: 2016. április 16.

A Testület egyhangúan elfogadja a fenti javaslatot, és megbízza Szabó Lászlót és Mezővári Ottónét a szervezéssel.

### 4. napirendi pont:

A lengyel-magyar barátság napjának megünneplése - GLNÖ-9/2016.(II.12.) sz. határozati javaslat

Szabó László:

A központi ünnepség Budapesten lesz, de erről még nem kaptunk részletesebb tájékoztatást. Ha ezt megkapjuk, a programtól függően újabb határozatot hozunk a részvételről.

Ettől függetlenül, mi Gödöllőn felkeresünk egy iskolát, ahol igazgatói engedéllyel egyórás összefoglalót tartunk a diákoknak közös történelmünkről, és átadjuk a kétnyelvű Magyar-lengyel történelmi olvasókönyv egy példányát a könyvtár számára. Véleményünk szerint az ifjúság körében kell elültetni a barátság és az együvé tartozás gondolatát, ezzel tesszük a legjobb szolgálatot.

A Testület egyhangúan elfogadja a fenti javaslatot, és megbízza Szabó Lászlót a szervezéssel.

### 5. Egyebek

Szabó László elnök tájékoztatja a testületet, hogy az ÁSZ-vizsgálatról szóló jelentést még nem kaptuk meg.

Karol Malczyk festőművész kiállításának januárra tervezett megnyitása márciusra tolódott el, mivel csak akkor érkeznek meg a művek Lengyelországból.

A napirend végeztével az elnök megköszöni a Testület tagjainak az együttműködést, és bezárja az ülést.

Gödöllő, 2016. február 12.



Szabó László  
elnök



Kiss Zoltán  
jegyzőkönyv - hitelesítő

